
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в покушении на убийство знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, к обвиняемому в гости пришел знакомый, они стали употреблять спиртное. Примечательно, что хозяин дома проживал с женщиной, которая ранее являлась сожительницей пришедшего в гости мужчины. Во время застолья последний разоткровенничался о том, что они хорошо жили и он хотел бы снова быть с ней. При этом женщина, слышавшая разговор, наоборот, сказала, что ее все устраивает в совместной жизни с нынешним мужчиной. После чего мужчины ушли в баню, где гость снова поднял эту щепетильную тему. Хозяин дома потребовал прекратить разговор на эту тему и пригрозил знакомому ножом, однако тот стал настаивать, что примет все меры, чтобы добиться желаемого. Тогда обвиняемый нанес ему несколько ножевых ранений. После чего он оставил его в бане, а сам ушел в дом. Утром потерпевшего обнаружил сосед, который пришел в гости, а по дороге к дому заглянул в баню, мужчина сразу вызвал «скорую помощь». Прибывшие врачи госпитализировали мужчину, ему была оказана квалифицированная медицинская помощь. Обвиняемый вину признал, со следствием сотрудничал и пояснил обстоятельства произошедшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1298842>